

纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会在京隆重举行

(上接第一版)世界上一切爱好和平的国家和人民、友好组织和友好人士,对中国人民志愿军入朝作战给予了有力支援和支持。习近平代表中国党、政府、军队,向他们表示衷心的感谢。

习近平指出,中华民族是爱好和平的民族,中国人民是爱好和平的人民。近代以后,中国人民饱受列强侵略之害、饱经战火蹂躏之苦,更是深深懂得战争的残酷、和平的宝贵。抗美援朝战争却受到了粗暴挑战,帝国主义侵略者将战争强加在了中国人民头上。抗美援朝战争,是在交战双方力量极其悬殊条件下进行的一场现代化战争。在这样极不对称、极为艰难的情况下,中国人民志愿军同朝鲜军民密切配合,经过艰苦卓绝的战斗,打败了武装到牙齿的对手。抗美援朝战争伟大胜利,是中国人民站起来后屹立于世界东方的宣言书,是中华民族走向伟大复兴的重要里程碑,对中

国和世界都有着重大而深远的意义。

习近平强调,经此一战,中国人民粉碎了侵略者陈兵国门、进而将新中国扼杀在摇篮之中的图谋,新中国真正站稳了脚跟;中国人民彻底扫除了近代以来任人宰割、仰人鼻息的百年耻辱,彻底扔掉了“东亚病夫”的帽子,中国人民真正扬眉吐气了;中国人民打败了侵略者,震动了全世界,奠定了新中国在亚洲和国际事务中的重要地位,彰显了新中国的大国地位;人民军队在战争中学习战争,实现了由单一军种向诸军兵种合成军队转变,极大促进了国防和军队现代化;第二次世界大战结束后亚洲乃至世界的战略格局得到深刻塑造,全世界被压迫民族和人民争取民族独立和人民解放的正义事业受到极大鼓舞,有力推动了世界和平与人类进步事业。这一战,拼来了山河无恙、家国安宁,充分展示了中国人民不畏强暴的钢铁意志。这一战,打出了中国人民的精气神,充分展示了中国人民万众一心的顽强品格。这一战,让

全世界对中国刮目相看,充分展示了中国人民维护世界和平的坚定决心。这一战,人民军队战斗力威震世界,充分展示了敢打必胜的血性铁骨。这一战,再次证明正义必定战胜强权,和平发展是不可阻挡的历史潮流。

习近平指出,在波澜壮阔的抗美援朝战争中,英雄的中国人民志愿军锻造了伟大抗美援朝精神。伟大抗美援朝精神跨越时空、历久弥新,必须永续传承、世代发扬。无论时代如何发展,我们都要砥砺不畏强暴、反抗强权的民族风骨。无论时代如何发展,我们都要汇聚万众一心、勠力同心的民族力量。无论时代如何发展,我们都要锻造舍生忘死、向死而生的民族血性。无论时代如何发展,我们都要激发守正创新、奋勇向前的民族智慧。

习近平强调,抗美援朝战争胜利60多年来,在中国共产党坚强领导下,中国发生了前所未有的历史巨变,中国特色社会主义进入了新时代,中华民族迎来

了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。今天,我们正站在实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,全面建成小康社会胜利在望,全面建设社会主义现代化国家前景光明。铭记伟大胜利,推进伟大事业,必须坚持中国共产党领导,把党锻造得更加坚强有力;必须坚持以人民为中心,一切为了人民、一切依靠人民;必须坚持推进经济社会发展,不断壮大我国综合国力;必须加快推进国防和军队现代化,把人民军队全面建成世界一流军队;必须维护世界和平和正义,推动构建人类命运共同体。

习近平指出,世界各国人民的世界,世界面临的困难和挑战需要各国人民同舟共济、携手应对,和平发展、合作共赢才是人间正道。当今世界,任何单边主义、保护主义、极端利己主义都是根本行不通的。任何讹诈、封锁、极限施压的方式都是根本行不通的。任何我行我素、唯我独尊的行径,任何搞霸权、霸道、霸凌的行径都是根本行不通的。不仅根

本行不通,最终必然是死路一条。

习近平强调,中国一贯奉行防御性国防政策,中国军队始终是维护世界和平的坚定力量。中国永远不称霸、不扩张,坚决反对霸权主义和强权政治。我们决不会坐视国家主权、安全、发展利益受损,决不会允许任何人任何势力侵犯和分裂祖国的神圣领土。一旦发生这样的严重情况,中国人民必将予以迎头痛击。

李克强主持大会时指出,习近平总书记的重要讲话全面回顾总结了抗美援朝战争的伟大胜利和巨大贡献,深刻阐述了抗美援朝精神的历史意义和时代价值,精辟揭示了抗美援朝战争的历史启示,郑重宣示了捍卫国家领土主权和统一、维护地区和世界和平稳定、推动构建人类命运共同体的坚定立场和决心,强调要铭记伟大胜利,敢于斗争、善于斗争,把中国特色社会主义伟大事业不断推向前进。大家要认真学习领会,坚决贯彻落实,更加紧密地团结在以习近平

同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,弘扬伟大的抗美援朝精神,为决胜全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈努力。

最后,全场齐声高唱《歌唱祖国》,大会在激昂的歌声中结束。

会上,习近平等领导同志会见了“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章获得者代表,并同大家合影留念。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席,以及中央军委委员出席大会。

志愿军老战士、老同志、烈士家属等代表,中央党政军群各部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,解放军和武警部队官兵代表,首都各界群众代表等参加大会。

省第三生态环境保护督察组向辽源市反馈“回头看”意见

(上接第一版)坚决做到“两个维护”,以习近平总书记作出重要批示的辽河流域水污染治理问题为重点,大力推进生态环境保护督察整改工作,取得了明显成效。

辽源市把落实生态环境保护督察反馈问题整改作为一项重大政治任务,认真落实“党政同责、一岗双责”,成立由书记、市长任“双组长”的整改工作领导小组,统筹推进生态环保督察整改工作。坚持问题导向、目标导向、结果导向,明确整改任务目标和责任、时限,狠抓各项任务落实。各相关部门、各县(区)也对标对表,结合实际制定督察反馈问题整改方案并认真组织实施,形成了全市上下一盘棋、合力抓整改的工作局面。

辽源市高度重视此次“回头看”工作,对交办的群众举报信访案件边督边改、立行立改,推动解决了一大批群众身边的突出生态环境问题。截至2020年7月底,督察组交办的群众举报问题已基本办结,其中责令整改13家,立案处罚6家,累计处罚金额20.99万元,行政拘留1人,诫勉1人。

督察要求,辽源市要坚决贯彻落实习近平生态文明思想,坚决扛起生态文明建设的政治责任,把习近平总书记提出的“山水林田湖草生命共同体”“两高”理论和“四治”要求作为督察整改工作的指导思想,坚定不移地走高质量发展之路、绿色发展之路。要督促各地党委和政府切实履行生态环境保护主体责任,加大工作力度推动有关问题整改到位。要加强化工企业环境风险防范,紧盯工业园区和重点风险源企业,

健全三级防控体系。要全力推进督察反馈问题整改,将打赢污染防治攻坚战与生态环境保护督察整改结合起来,全面打好蓝天、碧水、青山、黑土地、草原湿地5个保卫战。要依法依规依法严肃责任追究,对失职失责问题,要责成有关部门进一步深入调查、分清责任,并按有关规定严肃、精准、有效问责。

柴伟代表市委、市政府向省第三生态环境保护督察组表示衷心感谢。他指出,这次“回头看”,既是对辽源生态环境保护的工作体检,更是对我们贯彻习近平生态文明思想,贯彻党中央、国务院和省委、省政府生态环保决策部署的一次政治体检,充分体现了省委、省政府对辽源的高度重视和关怀爱戴。对督察组作出的评价、指出的问题、提出的意见,辽源市委、市政府诚恳接受、照单全收、坚决整改。辽源将切实提高生态文明建设的思想自觉、政治自觉和行动自觉,不断深化对习近平总书记生态文明思想的学习,不断缩短我市生态环境同习总书记生态文明思想要求的差距,处理好发展同生态文明保护间的关系,坚定不移走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路。辽源将坚决抓好环保督察组反馈意见整改落实,进一步压紧压实责任、科学制定方案、严肃责任追究、公开透明整改,确保如期完成整改目标,以整改的实际成效取信于民。辽源将以此次环保督察为新起点,把生态环境整改工作和社会经济发展,特别是和城市建设、农村人居环境改善、美丽辽源建设、美丽乡村建设有效地结合起来,用生态文明思想武装头

脑,切实提高解决实际问题的能力。辽源市将在省委、省政府的坚强领导下,在省第三生态环境保护督察组的监督指导下,坚决扛起政治责任,以最高的标准、最严的要求、最硬的措施,扎扎实实抓好督察反馈问题整改,高质量完成督察整改各项任务,以实际行动成效向省委、省政府和全市人民交上一份满意答卷。

孙弘在主持会议时强调,各县(区)、各相关部门要以高度的政治自觉对待问题整改,全市上下务必提升政治站位,以强烈的政治担当推进反馈问题整改,坚决打赢污染防治攻坚战。以严肃认真态度抓好问题整改,要坚持问题导向、目标导向、效果导向,逐项量化指标、细化措施、化实责任,确保问题整改工作有条不紊、扎实推进。以雷厉风行作风完成问题整改,要严格落实工作责任制,实行专班推进、定期调度、“五化”落实。以抓好省环保督察“回头看”反馈问题整改为起点,推进环境保护和生态修复各项工作再上新台阶,为迎接新一轮中央环保督察的大考做好准备、打牢基础。

会议在市宾馆贵宾楼会议室举行。省第三生态环境保护督察组组长顾恩大及督察组成员,市委常委、市人大常委会主任、市政协主席、市政府领导班子成员、市中级人民法院院长、人民检察院检察长,市委、市政府副秘书长,市直(中省直)各部门(单位)主要负责人,各县(区)党委和政府、开发区管委会主要负责人及分管环保工作领导,市生态环境系统相关人员,市重点企业代表参加会议。

一汽集团邱现东到我市考察

(上接第一版)实地了解经营规模、生产能力、科技水平、品质保障等情况。

在随后召开的座谈会上,市委书记柴伟向邱现东一行介绍了当前辽源新能源汽车领域发展现状,以及志在达成的合作具体内容。他希望集团将辽源确定为一汽新能源汽车试运行与推广应用示范城市,在推进公务用车改革、新能源汽车推广、新能源汽车配套体系、出租车行业转型、智能驾校培训等领域形成可复制推广的经验模式和模式;帮助辽源落地新能源动力电池重大项目,合力攻克寒地电池难关,突破行业发展瓶颈;将辽源作为一汽汽车铝制品轻量化材料制造基地,打造一汽配套汽车轻量化产业集群;进一步增加我市传统领域汽车零部件产品配套份额,争取供应商资格、增加订单。

柴伟指出,邱总一行到辽源对接交流,让我们看到大企业的担当和风范,也让我们看到自身意识、能力的差距。下一步合作中,我们将积极主动与一汽对接,尽快建立常态化互动机制。我们坚信,邱总与集团领导再来辽源,一定会看到战略合作的丰硕成果。我

们将为此付出百倍努力,在一汽集团建设世界一流汽车企业征程中贡献辽源力量。

邱现东表示,辽源良好的营商环境令人欣慰,辽源企业家的专业精神值得钦佩,辽源党委、政府干事创业的决心和热情更令人感动。下一步,希望紧紧抓住汽车行业转型升级、消费升级、技术升级的机会,抓住中国一汽高质量转型升级、强力崛起的机会,抓住吉林省大力支持汽车工业发展的机会,判断、识别、把握,谋定而动,蓄势而为。一汽集团将本着“有条件做的优先合作,没有条件的创造条件想办法合作,已经确认的项目加快推进尽快量产,有可能合作的项目加快研讨加快推进”四个原则,建立良好的常态化工作推进机制,立足辽源产业布局,平衡资源、统一规划,将责成相关部门着力解决重点企业重点项目具体问题。围绕打造产业链、生态链,尽快建立起合作示范基地,在合作过程中挖掘新的潜能。同时,全力以赴把资源、资本向辽源倾斜,助推辽源在新能源汽车领域打造品牌、形成特色。

孙弘强调,下一步,将把双方明确的合作内容纳入重大决策,建立“双组长”机制,组织学习、专门研究,逐项拿出落实意见,并纳入“十四五”重大战略布局;制定具体方案,按照“五化”(图表化、清单化、手册化、模板化、机制化)落实方式,在最短时间内拿到“准考证”、交出成绩单;主动精准对接,围绕方案规划、项目计划、承接条件和技术质量保证,确保对得准、接得稳;优化政府服务,匹配好、完善好承接条件,不断优化新能源汽车配套产业基地建设的软硬件环境,坚持政企同心、目标同心、产业同心、品牌同心、创新同心、服务同心、合作同心,在一汽集团打造世界一流现代化汽车零部件产业基地、产业集群过程中贡献辽源力量。

座谈会上,来自辽源新能源汽车行业重点企业负责人与一汽集团高层主管进行了座谈交流,围绕各自领域提出了意见建议。

各县(区)、经济开发区主要负责人,市工信局、市发改委、市科技局、市交通局等相关部门负责人分别参加考察及相关活动。

(上接第一版)近年来,我市积极应对经济下行和新冠疫情影响,经济实现了较快发展,国内生产总值、规上工业总产值、固定资产投资增速均位居全省前列。营商环境改革第三方评估增速进入全国前10名,合资合作取得了新成果。特别是今年以来,签约落地招商引资项目54个,实现到位资金87.14亿元,域内企业迎来了新的历史上升期,产业增值期、发展提速期。真诚希望通过此次推介会,能有更多阿勒泰地区的领导和企业家朋友多到辽源传经送宝、共话合作。

梁朝晖在致辞中表示,新一轮援疆以来,辽源市委、市政府坚决贯彻落实党中央决策部署,坚决把对口援疆工作摆在重要位置,派出了强有力的援疆工作队队伍,一大批援疆项目落地建成,一项项惠民政策贯彻实施,一件件惠

民实事落地生根,有力促进了阿勒泰地区社会稳定、经济发展和民族团结和社会进步。辽源援疆的真诚付出、深情厚谊深深印刻在了阿勒泰经济社会发展史上,深深印刻在了67万各族干部群众的心坎里,我们铭记在心、感恩于怀。此次通过农产品产销对接会,充分展示辽源产业援疆取得的工作成果,加快完善优质农产品产销对接服务的渠道,以农为媒,进一步促进援受两地的交流交往交融。

哈巴河县委副书记、县长加林·哈萨克拜在发言中表示,自对口援疆工作开展以来,辽源市已累计投入援疆资金1.15亿元,选派援疆干部及援疆教师、医务人员120余人,大力推进经济、人才、科技、产业、文化援疆各项工作,帮助哈巴河县实施了一批重点工程项目,真心实意为各族群众办了许多实

事好事。

会上,参会两地领导与企业代表共同观看了辽源市和阿勒泰地区宣传片;泰旅集团·阿勒泰礼物商贸有限公司执行董事张清湖作特色农牧产品推介;腾讯直播集客魔方辽源运营中心与布尔津县诺干乳业有限责任公司,吉林蜗牛文化传媒有限公司、欧亚商超、天成商超与泰旅集团·阿勒泰礼物商贸有限公司分别进行对口援建合作签约。随后,与会领导和嘉宾来到阿勒泰地区特色优质农产品展示区参加品鉴活动。市领导李兆宇、韩阳、蔡宏伟、胡永为、张开军及市政府秘书长吕明参加会见。

对接会期间,新疆阿勒泰地区代表团一行还深入厚德食品股份有限公司、辽源现代职业教育集团、辽源显顺琵琶学校考察。

辽源市2020年第三季度公共卫生和医疗便民服务信息公示

(辽源市卫生健康委员会)

辽源市公共卫生信息公示表

生活饮用水主要指标监测信息			流感疫情监测信息		精神疾病患者管理信息		
10份水样总大肠菌群合格率	10份水样菌落总数合格率	10份水样耐热大肠菌群合格率	流感样病例监测	阳性率	随访精神疾病患者人数	重症精神病人检出率	规范管理率
100%	100%	100%	58份	0	4786	4.34%	95.19%
根据第三季度统计报表显示:2种甲类法定传染病监测信息零报告;26种乙类传染病监测信息报告13种229例,总发病率为19.51/10万,其中,死亡病例2例,发病列前五位的肺结核94例、乙肝41例、梅毒35例、丙肝26例、艾滋病10例。11种丙类法定传染病监测信息报告2种11例。其中,其他感染性腹泻病6例、流行性腮腺炎5例。生活饮用水10份水样中微量元素砷、铁、锰等3项指标合格率均为100%,氟化物、硝酸盐氮、色度、浑浊度、嗅和味、肉眼可见物、PH、氯化物、硫酸盐、溶解性总固体、总硬度、耗氧量、游离氯、氨氮等指标合格率均为100%。							

辽源市第三季度医疗服务信息公示表

项目	患者消费情况(元)		单病种手术收费情况(元)				
	门诊患者人均费用	出院患者人均费用	白内障	正常产	脑梗塞	宫外孕	肺心症
市中心医院	298.09	9447.63	5651.75		6116.50		4884.25
市二院	203	8769					
市妇婴医院	279	6037		7540		8240	
市中医院	335.98	7790.23	7367		8790		
市人民医院	207.34	7769.31	7472.60	3698.47	5139.66	9156.50	5879.43

查询以上信息详情请登录辽源市卫生健康委员会网站 网址: http://www.lyboh.gov.cn/

这里的夕阳别样红

东辽县老龄服务中心开展敬老爱老系列活动

本报讯(记者 于芯)重阳节前夕,东辽县老龄服务中心开展了“弘扬养老孝老敬老传统、共建共享老年友好社会”主题活动。他们以形式多样的敬老宣传活动,在社会营造出养老孝老的良好氛围,让身处夕阳的老年人们感受到了社会大家庭的温暖和爱戴。

为增强社会敬老爱老意识,东辽县老龄服务中心利用老年人喜爱的广播频道普及老年健康

知识,积极宣传养老孝老敬老模范人物和先进事迹。其中,公益广告《常回家看看》《为妈妈洗脚》和养老敬老孝老主题歌曲《万爱千恩》《烛光里的妈妈》等节目得到老年听众关注。同时,他们还通过电子屏、宣传册、条幅等形式,走到老年人身边发放健康宣传知识,使敬老爱老传统美德融入日常生活。

在重阳节与“敬老月”来临之际,东辽县老龄服务中心邀请

县级领导走访慰问了两位百岁老人。组织东辽县人民医院到渭津镇社会福利服务中心为老人们进行了健康体检和智能手机使用培训。同时,多次深入乡村为老年人开展健康知识宣传,呼吁社会不同年龄段人群更加关注身边老年人。活动进一步强化了全社会对老年人合法权益意识的提高,唤起全社会敬老、爱老、养老、助老责任意识,提高全民法制观念最大限度维护了老年人的合法权益。

解除劳动合同公告

于光远、王德福,由于您已经严重违反公 源部办理相关手续。

联系电话:0437-5556116

特此公告

东辽县农村信用合作社

2020年10月21日

司规章制度,本单位通过各种方式未能联系到您本人,现通过公告通知您,本单位于2020年9月2日依法解除与你们的劳动合同。请你们于2020年11月22日前到本单位人力资	
--	--